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Pycckun

1 BBepeHue

MHdopmauus 06 3ToM fOKyMeHTe

2 TexHuka 6e3onacHoCcTHU

2.1 0O603HayYeHne peKomeHAaLmnn
B MHCTPYKLMM NO 3KCnnyaTaumum

CumBonbl

Mpenynpe>xpaiowme cCMMBONbI

48

o b P

OpurMHan MHCTPYKLMMW MO MOHTAXYy M 3KCNyaTaLuum COCTaBIeH Ha
aHrNMNCKOM 5i3blKe. Bce 0CTanbHble A3bIKW HACTOSLLEN UHCTPYKLMN
SBNAIOTCA NEPEBOAOM OPUTMHANBHON UHCTPYKLMN.

MHCTPYKUMS NO MOHTA>XKy W 3KCMyaTaunn aBIseTcs HeoTbeMIeMON
yacTbto n3genus. Moatomy ee Bceraa cnegyeT Aep>katb psSAoM €
npubopom. TouHoe cobntofeHre 0aHHOM MHCTPYKLUNK SBNSETCS
06513aTenNbHbIM YCNOBMEM MCMOMb30BAHMS YCTPOMCTBA NO Ha3Haye-
HWIO M ero NpaBubHOM paboTbl.

|/|HCprKL|,VIﬂ N0 MOHTAaXKy M 3KCnnyaTaunn COOTBETCTBYET UCMOJTHE-
HUIO np|/|6opa 1 6a30BbIM npeonncaHnam n Hopmam TeXHUKN 6e30-
NacHOCTH, ,EI,EDICTByI'OLLI,VIM Ha MOMEHT COa4yun B NeYaTb.

CepTndmKaT COOTBETCTBMUS AupekTnBam EC:

Konus cemechKaTa COOTBETCTBUA OUPEKTUBAM EC aBngeTcs vac-
TbHO HacToALEeN MHCTPYKLUU MO MOHTA>Xy M 3KcnnyaTaunu.

B cnyyae HecornacoBaHHOTO C HAMU TEXHUHYECKOTO M3MEHEHUS yKa-
3aHHbIX B HEM TUMOB UMW HapyLLEHWS NPUBEAEHHbIX B UHCTPYKLMM
MO MOHTaXXy W 3KCMyaTauum NpaBu TeXHMKN 6e3onacHoCcTv Ans
n3penus/nepcoHana faxHbii cepTuduKaT TepseT cuny.

[aHHas MHCTPYKLMS COOEepPXXMT OCHOBOMOMaratLne pekoMeHga-
LMK, KoTopble HeobXxoaMMO cobnoaaTh NPy MOHTaXe, IKCMNJyaTa-
UMM U TEXHUYECKOM 06CTy)KMBaHMK. M03TOMyY Nnepen MOHTaXXOM 1
BBOLOM B 3KCMnyaTaumio ee 0653aTesIbHO JOMKHbI MPOYNTATb MOH-
Tepbl, a Tak>Ke OTBETCTBEHHbIE CMeUnanucTbi/nonb3osaTenm.

Heobxoanmo He Tonbko cobntofaTs obLmne TpeboBaHMSA NO TEXHMKE
6e30MacHOCTK, NpVBEQEHHbIE B 4aHHOM pasferie, Ho U crielyarbHble
TpeboBaHMA No TexHVke besonacHoCTL.

O6LwWumit CMMBON ONMAaCHOCTHU

OnacHocTb nopa>keHus 3/1eKTPpU4eCKUM TOKOM

YKA3AHUE

ONACHO!
Ype3BbluaitHO onacHas cUTyaums
Heco6niofieHne NpUBOAMT K CMEPTU UMK TSOKENbIM TpaBMaM.

OCTOPO>KHO!

Monb3oBaTenb MOXeET NONy4nThb (TsXKenbie) TpaBMbl. CUMBON
«OCTOPOXXHO» YKa3blBaeT Ha BePOATHOCTb NonyyeHus (Tsxenbix)
TPaBM Npy Heco6noAeHNN yKa3aHus.

BHUMAHMUE!

CyLiecTByeT OnacHOCTb NOBpeXAeHNS n3nenus/ycTaHoBku.
Mpenynpe>xpeHue «BHMMaHUe» OTHOCUTCS K BO3SMOXKHBIM
noBpe>KAeHUAM U3fenus Npy Heco6nIoAeHUN YKa3aHUA.

YKA3AHME:
MonesHoe ykasaHue no Ucnonb3osaHuio nagenma. OHO TakxKe yKa-
3bIBaeT HAa BO3MOXKHbIE C/TOXKHOCTH.
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YKa3zaHus, pa3MeLleHHble HeNOCPefCTBEHHO Ha U3Aenuu, Hanpu-
mep:

CTpenku, yka3sbiBatoLLme HanpasneHve BpaLleHus,

0O603HaYeHNs rngpaBnMyYecKnx CoeaquHeHnn,

®urpMmeHHble Tabnnykn n

MpepynpexxgatroLne Haknemnku,

Heobxoanmo o653aTenbHO cobntoaaTh M NOA[EPXKMBATL B MOMTHO-
CTbHO YNTAEMOM COCTOSHUM.

MepcoHan, BbIMOMHSIOLLMIA MOHTaX, YNPaBneHne U TeXHUYecKoe
obcny>xnBaHue, AOMKEH MMeTb COOTBETCTBYHOLLYHO KBanuUKaLmio
ON9 BblnonHeHUs paboT. Cdepbl 0OTBETCTBEHHOCTH, 0083aHHOCTM U
KOHTPOMb Haf, NepCcoHanioM JOMKHbI 6bITb pernameHTUPOBaHbI
nonb3osaTenem. Ecnv nepcoHan He obnapaeT Heo6Xo0OMMbIMU 3HA-
HUAMK, Heobxoommo obecneunTb ero obyyeHne 1 MHCTpyKTax. Mpwu
Heobx0AVMOCTH NOMb30BaTeNlb MOXKET NMOPYYUTL 3TO MPOU3BOAN-
Tento nsgenus.

HecobntopeHne ykasaHuin no TexHUke 6e30MacHOCTN MOXET Npu-
BECTW K TPaBMMPOBAHMIO NOA,EN, 3arPsi3HEHNIO OKPY>KatoLLEeN Cpefbl
Y NOBPEXAEHMIO n3aenus/ycTaHosku. HecobmogeHue npeanuca-
HUI1 MO TexHKKe 6e30MacHOCTU MOXKET MPMBECTU K NOTepe Npasa Ha
npenbsBeHWe NPeTeH3MUM.

HecobntogeHve npegnucaHmii no TexHmke 6€30MacHOCTU MOXET,
B YaCTHOCTW, UMeTb CneaytoLLme NocneacTeums:

MexaHun4eckre TpaBMbl NepcoHana u nopakeHne 3NeKTPUYeCcKUM
TOKOM, MeXaHN4ecKunx 1 6akTepunonornyecknx Bo3AencTeum.
3arpsi3HeHWe OKpY>KatoLLein cpeabl NPy yTeyKax onacHbIx MaTepua-
nos

MaTtepunanbHbi yuepb
OTKa3 BaXkHbIX YHKLWIT U3Aenns/yCTaHoBKM

OTKa3 npeAnMCcaHHbIX TEXHOMOTMUIN TeXHUYECKOTo 06Cy>KMBaHWS
N PEMOHTHbIX paboT

JomxkHbl cobntopaTbcst ykasaHus no TexHrke 6e30macHoOCTH, Npuse-
OEHHble B HACTOSALEN MHCTPYKLMM MO MOHTAXY M 3KCMJyaTauumm,
CYLLECTBYIOLME HALMOHAbHbIE NpeanucaHns no TexHmke 6esonac-
HOCTW, a Tak)Ke BO3MO>KHble paboyue 1 3KcnnyaTaumoHHbIe MHC-
TPYKLUMM NONb30BaTENS.

Nuuam (Bkntovas getei) ¢ GU3MUHECKUMM, CEHCOPHBIMU UAN NCUXU-
YeCKMMM HapyLLeHUsIMU, @ TaKXKe Nnuam, He obnagarowmm gocta-
TOUYHbBIMM 3HAHUAMM/OMBITOM, Pa3peLIeHO NCNOMb30BaTh AaHHOe
YCTPOMCTBO UCKMIOUUTENBHO MO KOHTPOJIEM UIN HACTaBREHNEM
NMLa, OTBETCTBEHHOTO 332 6€30MaCHOCTb BbILLEYNOMSHYThIX NNLL.

[eTn 0OMKHbI HAXOAUTLCS NOA, MPUCMOTPOM, YTOObI OHW He Urpanu
C YCTPOWCTBOM.

ECnv ropsiune Unm xonofaHble KOMIOHEHTbI N3Aenus/ycTaHoBKM
ABNSAIOTCA MCTOYHMKOM ONACHOCTM, TO HAa MECTE 3KCMyaTaLnum OHM
[OSKHbI 6bITb 3aLLMLLEHbI OT KOHTaKTa.

3almMTy OT KOHTaKTa C ABMKYLUMMUCA KOMMOHeHTamm (Hanpumep,
MydTbi) 3aMpeLLaeTcs CHUMaTb BO BpeMs 3KCMAyaTaumm usaenus.
YTeuku (Hanpumep, Yepes ynnoTHeHMe Bana) onacHbix nepeka4nBa-
eMbix cpef (HanpuMep, B3pbIBOONACHBIX, AA0BUTbIX, FOPSUMX)
[OSKHBI OTBOANTBCA TakM 06pa3om, 4To6bI 3TO He CO3AaBano
OMacHOCTM ANs NepCcoHana v oKpy>katoLueil cpefbl. [omKHbI cO610-
[aTbCA HAaLUMOHaNbHblE NPaBOBbIe NPeAnMCcaHns.

CnepyeT UCKITIOUNTb PUCK MONYYEHNS yAapa 3NeKTPUYECKUM TOKOM.
CneayeT y4ecTb NpeanMcaHns MecTHbIX 3HeProCHabKatoLLmMx opra-
HW3aLUMiA, @ TaK>Ke MECTHbIE UM HALUMOHa bHbIE MPEANNCaHUs.
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YKa3aHus no TexHuKe 6e3onacHoCTH
npu nposefeHUN MOHTax>ka U
TexXHu4yeckoro 06CJ1y)KVIBaHMSI

CaMoBOJIbHOE U3MEHEHUE
KOHCTPYKLUM U U3roToBNeHue
3anacHbIX YacTen

HeponycTumbie cnocobbi
aKcnnyaTauum

TpaHcnopTUpoBKa u
NpoMe>XKyTO4HOe XpaHeHue

Mepecbinka

MpoBepKa nocne TpaHCNOPTUPOBKU

XpaHeHue

TpaHcnopTupoBKa

TpaHcnopTupoBKa c Luenbio
MOHTa)a UNu fleMOHTa)XKa

Monb30BaTenNb JOMKEH YYECTb, YTO BCE PAabOThI MO MOHTAXY U TEX-
HUYeCKOMY 06CNY>KMBAHWIO [OMXKHbI BbIMONHATLCS UMEIOLLMM [,0-
NyCcK KBanMULMPOBAHHbBIM NEPCOHANOM, KOTOPbIN JOMKEH BHU-
MaTenbHO N3YUYNUTb MHCTPYKLMIO MO MOHTAXY M 3KCMyaTaLlmu.

Pab0oTbl pa3peLUeHO BbIMOSTHATL TONBKO HA U34eNnn/yCcTaHoBKe,
HaxoAswemcs/HaxoasaLweics B COCTOSHUM Nokosl. Heobxoaumo
06s13aTenbHO cobntofaTh NOCnefoBaTelbHOCTb AEACTBUIA MO OCTa-
HOBKE W3[.enus/yCTaHOBKM, NPUBELEHHYO B MHCTPYKLMMW MO MOH~-
TaXKy 1 3KCnayaTaumm.

Cpasy no 3aBepLueHnm paboT Bce NMpeAoXpaHUTESNIbHbIE U 3aLLUUTHbIE
YCTPOMCTBA BOMKHbI GbITh YCTaHOBMEHbI HA CBOW MeCTa u/unu npu-
Be[eHbl B eiCTBMeE.

CaMoBOMbHOE N3MEHEHME KOHCTPYKLMM U U3TOTOBIIEHME 3anacHbIX
uacTeli HapylwaeT 6e30NacHOCTb 3aenus/nepcoHana v nuwaet
CYnbl NPYBEQ,EHHbIE U3rOTOBUTENEM YKa3aHUs Mo TexHuKe be3onac-
HOCTW.

BHeceHWe N3MeHEeHNIN B KOHCTPYKLMIO M3[,eNIs [OMYCKaeTCs TONTbKO
NPV COrNacoBaHWK € Npon3BoauTenieM. DUpMeHHbIe 3anacHble YacTu
W pa3peLLeHHbIe U3rOTOBUTENEM MPUHALNEXKHOCTU FrapaHTUpYOT
Hage>XkHyto paboTy. Mpu ncnonb3oBaHUK APYrMX 3anacHbIX YacTemn
M3roTOBMTESIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a BO3MOXKHbIE NoCeAc—
TBUS.

Be3onacHOCTb 3KCNyaTauuy NOCTaBNEHHOTO U3OennNs rapaHTUpo-
BaHa TOMbKO NPU NCNOMb30BaHMM MO Ha3Ha4YeHUIO B COOTBETCTBUM C
pa3penom «HasHaueHne» MHCTPYKLMM MO MOHTAXY U 3KcnyaTa-
umn. Mpu 3KcnnyaTauum H1 B KOEM CIlydae He BbIXOAUTb 338 pamMKu
npeaenbHbIX 3Ha4eHUi, yKa3aHHbIX B KaTanore/cneundukaumm.

Hacoc nocTaBnseTcs ¢ 3aB0a B KAPTOHHOM yNakoBKe UNn 3aKpen-
JIeHHbIN Ha naneTe C 3aLWMTOM OT MbIAKX M BAru.

Mpw nonyveHnn cnegyeT HemeAJ1eHHO NPOBEPUTL HACOC Ha BO3-
MO>KHbI€ MOBPEe>XXAeHUs Npu TpaHCNopTUpoBKe. B cnyyae o6Hapy-
>KEHWS NMOBPEXAEHNI, NMOMYyYeHHbIX MPY TPAHCNOPTUPOBKE, CriegyeT
npeanpuHaTbL HeobXxoauMble Wwark, 06paTUBLIMCH K IKCNEQUTOPY

B COOTBETCTBYIOLLME CPOKMU.

1o MOHTa>Ka Hacoc OosKeH XPaHUTbLCA B CYyXOM, 3aLLULLIEHHOM OT
MOpPO3a N MEXaHNYECKNX I'IOBpe)K,D,eHVIIZ COCTOAHUN.

BHUMAHME! OnacHocTb NOBpe>XAeHUs Hacoca Npy HenpaBUNbHON
ynakoske!

Ecnu B panbHeiueM ocyLlecTBNASETCA NOBTOPHAs TPaHCNOPTU-
POBKa Hacoca, ero ynakoBka fA0/1>KHa BbINOMHATLCSA C y4eTOM
6e30nacHOCTU Hacoca NpU TPaHCNOPTUPOBKe.

ns 3TOro cnefgyeT UCNONb30BaTb OPUTMHANbHYIO YNAaKOBKY UnU
nono6paTb 3KBUBANEHTHYIO YNaKOBKY

TPaHCMOPTMPOBATL HACOC C OCTOPOXKHOCTBIO BO M36eXKaHwve nos-
PEXOEeHUs U3Lenus nepes yCTaHOBKOM.

OCTOPO>KHO! OnacHocTb TpaBMUpOBaHUsA niofen!
HenpaBunbHas TpaHCNOPTMPOBKaA Hacoca MOXKeT CTaTb NPUUMHON
TPaBMUPOBaHUS niogei.

TpaHcnopTUMPOBKY Hacoca cnefyeT NPOBOAUTD C NOMOLLbIO pa3pe-
LIEHHbIX FPY30M0AbEMHbIX Npucnocobnenmni (Hanpumep, Tanen,

WILO SE 11/2013



4 O6nacTb NpMMeHeHuUs

Ha3HaueHue

O6nacTv npuMeHeHUs

npOTMBOHOKaBaHMﬂ

5 XapakTepucTUKu usnenus

5.1 O6wue xapakKTepuUCTUKU

WHCTpYKUMS No MOHTaXy v akcnnyaTauum Wilo-BAC

Pycckunn

KpaHa u T.4.). Ux cnepyeT KpenuTb K hnaHuam Hacoca v npu Heo6-
XOAMUMOCTM MO HapY>KHOMY AuameTpy Asuratens (Heo6xoanmo
npefoxpaHeHue OT COCKanb3biBaHus!).

Mpe6biBaHMe Noa BUCALLUM rPy30M 3anpeLleHo.

Mpu xpaHeHUU M TPaHCMOPTUPOBKe, a TaKXXe nepen, Nio6biIMU ycTa-
HOBOYHbIMU U NPOYUMU MOHTaXKHbIMK paboTamu cnenyeT obecne-
4ynuTb 6e3onacHoe NONIoXKeHMe UMM YCTOWYUBOCTb Hacoca.

Hacocbl cepmmn BAC - ogHOCTyneH4aTble LleHTpobe>kHble Hacochl
AN NCMOJIb30BaHWA B Ka4eCTBe LMPKYNALMOHHOIo Hacoca npu 06o-
py[oBaHUM 30aHUN, @ TaKXKe A8 MPUMEHEHWNS B CENbCKOM XO39MC-
TBE W NMPOMbILLMEHHOCTH.

Hacocbl MOXHO UCNoNb30BaThb ANs:

CUCTEM OXNAKAEHUS

CUCTEM LIMPKYNSLMM XONIOGHON 1 ropsyert Boabl
NMPOMBILLIIEHHBIX CUCTEM BOJOCHAb>XeHMS
MPOMBILLIIEHHBIX LIMPKYISLMOHHBIX CUCTEM

Hacocbl npegHa3HayeHbl UCKMIOUUTENBHO AN YCTAaHOBKM U 3KCNITY -
aTauuu B 3aKpbITbIX NOMeLLeHUsAX. TUMUYHBIMU MECTaMmn 1S MOH-
TaXka SABNSIOTCSH TEXHUYECKME NOMELLEHNS 3AaHUS C APYTUMU MHXKe-
HepHbIMU yCTaHOBKaMU. HenocpeacTBEHHAs yCTaHOBKA YCTPOMCTBA
B MOMeLLeHUsIX, MpefHa3HaueHHbIX AN APYroro Ucnonb3oBaHus
(>kunbie 1 paboure NomeLLeHMs), He NpeayCMOTpeHa.

He ponyckaeTtcs:
Hapy>KHbI MOHTa>X 1 3KCnAyaTauns BHe MOMeLLeHUN

BHUMAHME! OnacHocTb noBpe>xaeHus o6opynosaHus!
MpucyTcTBylolMe B NepeKaumBaeMou cpefie He[onyCTUMbIe
BellecTBa MOTyT NnoBpeAuTb Hacoc. AGpasuBHble TBepAble Npu-
Mecy (HanpuMep, NecoK) NOBBIWAIOT M3HOC HAcOCa.

Hacocbl, He uMelowmne cepTuduKaTa B3pbiBO6€30NacHOCTHU He
NpUrofHbl A1 UCMOMb30BaHUS BO B3PbIBOONACHbIX 30HaX.

K ycnoBusiM UCNONb30BaHUsA MO Ha3Ha4YeHMUIO NPUHAANEXUT TaKxKe
cobniofieHue HacTosILLEN UHCTPYKLUN.

Ilo6oe ucnonb3osaHue, Bbixogsiyee 3a PaMKU yKa3aHHbIX 'rpe60—
BaHWUM, CYUTAETCH UCMOJNIb30OBAHUEM He MO Ha3HAYeHMIO.

NHaekc MuHUManbHom addektusHocTy KNA:

basosoe 3HaueHne MEI 0nga BOASAHbIX HACOCOB C ONTUMAaNbHbIM
Kna=0,70.

YKA3SAHUE:

Bonee noapobHyto nHdopmauwmio no 3HadeHnsm MEI ons onpepe-
JIEHHBIX TUMOB HACOCOB CM. B: OHNalH-kaTanore Wilo no agpecy
www.wilo.com

KMA Hacoca c OTKOppeKTUpOBaHHbIM paboynm Konecom, Kak npa-
BMNo, HKe KM Hacoca ¢ nonHbIM anameTpom paboyero koneca.
3a cyeT KOPpeKTUPOBKM paboyero Koneca Hacoc HacTpaneaeTcs Ha
onpepesneHHyto paboyyto TOUKy, B pe3ynbTaTe Yero CHUXxXaeTcs
3HepronoTpebnenne. MHaekc MrHUManbHoMi s dexkTusHocTy (KMO)
OTHOCUTCA K NONIHOMY AnameTpy pabouero koneca.

Mpu pa3fnyHbIx paboumx ToHKax AaHHbIA BOASHON HACOC MOXKET
paboTaTb 3 heKTMBHEE N IKOHOMUYHEE, ECIN, HAaMPUMep, ynpaBre-
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5.2

5.3

52

HWe ero paboTol OCyLLEeCTBNSETCS NMyTeM PerynmpoBaHus nepeMeH-
HOW YacTOTbI BpaLLieHns, bnarofaps KOTOPOMY Hacoc apanTupyeTcs
K XapaKTepuCcTMKam COOTBETCTBYIOLLE CUCTEMBI.

VHdopmaumio no 6a3oBoMy 3Ha4eHW0 3 HEKTUBHOCTU CM. Ha
WHTEpHeT-CTpaHnue www.europump.org/efficiencycharts

LWudp LLndp cocTonT 13 cnegyroLmx 31eMeHTOB:

Hanpumep: BAC 40-134/2,2/2-DM/R

BAC BnoyHbIV HacoC ANg NpYMeHeHMs B CMCTEMax
OXNAXKAEHNS U KOHONLIMOHUPOBAHUS
OpHoCTyneH4aTbIi HU3KOHAMOPHbIN
LieHTPO6eXKHbIN Hacoc B 6I04HOM UCMONTHEHNN

40 [OnameTp HanopHoro natpy6ka [Mm]

-134 [OuameTp pabouero koneca [Mm]

/2,2 HomuHanbHas MowHoCTb aBuratens P, [kBT]
/2 Yucno nontocos asuratens

-DM TpexdasHbi

/R R = Coepunenme Victaulic

S = Pe3bb0Boe coenHeHMe

TexHu4yeckue XapPaKTepUCTukKu

XapakTepuctuka 3HaveHue Mpumeyanus

MpucoeanHeHne K Tpybonposodam BAC 40.../S: HoMWHanbHbiIiA
BHYTPEHHUI gnameTp
G2/G 1v2 unm
MNopcoepuHeHuns Victaulic
BAC 40.../R: 60,3/48,3 Mm
BAC 70../R: 76,1/76,1 mm

HonycTumas TemnepaTtypa nepekayveaemon ot -15°C go +60 °C
>KUOKOCTU, MUH./MaKC.

Makc. TemnepaTtypa oKpy>KatoLLen cpefbl +40°C

OTHOCUTEeNbHas BNaXXHOCTb BO3AyXa < 95 %, 6e3 KoHAeHcauun

Makc. ponyctumoe pabouee fasneHve 6,5 6ap

Makc. gonycTumoe gasfieHue BCacbiBaHNS 4,0 6ap

[aBneHne BcacbiBaHWA 3aBucKuT oT napameTtpa NPSH Hacoca

JonycTumble nepekayvBaemble XXUOKOCTU Oxnaxpatoas/xonogHas soaa
Bopornukonesas cmecb o 40%
(mons rnvkons) Boga cuctem oTonneHus
Bopa cuctem oTonneHus cornacHo c Temnepatypon go +60 °C
VDI 2035
[pyrve nepekayvsaemble cpefbl Mo
3anpocy

JonycTumoe cofep>kaHue xnopa B Cl <150 mr/n

nepeka4nBaemon XKMQKoOCTH

JonycTumas BA3KOCTb NepeKaynBaemMon ot 1lcCtpo50cCT

>KMAOKOCTH

Honyctumoe 3HaveHue pH nepekaymsaemon ot 600 8
>KMAKOCTH

[JonycTuMbi pa3mep TBEPAbIX HaCTHL B Makc. @ 0,5 Mm
nepeKayvMBaeMon XXUOKoCTH

S ekTMBHOCTb ABUraTENS IE2 ans TpexdasHoro asuratens
B cooTBeTcTBUM ¢ IEC 60034-30

Knacc 3awwuTbl IP 55
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XapakTepucTuka

Knacc HarpeBocTOMKOM M30n9umm

Pyccknin

3HauyeHue Mpumeuanus

F

SneKTponoaKoUeHne JneKTpUYeCKoe Hanps>KeHve n
4acToTa: CM. PUPMEHHYIo Tabnnyky
ABuratens

JonycTumoe OTK/IOHEHNE HaMPS>XKEHNS +10%

Kabenb nuTaHus
(4->kmMnbHbIN Kabenb)

0,75/1,1kBT: 1,5 MM? - 2,5 Mm?
1,5/2,2/3/4 kBT: 2,5 Mm% - 4,0 MMm?

YpoBeHb Llyma

68 nB(A) Mpu vactote 50 'y

MepekaunBaemMble cpefbl

5.4 0O61bem nocTaBku

5.5 MpuHapne>xHocTH

6 OnucaHue u pyHKLUMU

6.1 OnucaHue usgenus

WHCTpYKUMS No MOHTaXy v akcnnyaTauum Wilo-BAC

[ns 3aka3a 3anacHbix YacTelt HeOH6X0AMMO YKa3aTb BCe AaHHbIE Ha
(hMpMeHHo Tabnuyke Hacoca v ABUraTens.

ECnM UCnonb3yoTcs BOQOINMKONEBble CMec (Mnu nepekayumsaembie
cpenbl C BA3KOCTbIO, OTAIMYHOM OT BS3KOCTH YUCTOM BOAbI), TO HEO6-
XOAMMO YYUTbIBATb NOBbILLEHHYIO NOTPebnseMyto MOLLHOCTb
Hacoca. Micnonb3oBaTh TOSIbKO CMECU C KOPPO3NOHHBIMU MHIMOUTO-
pamu. CnegyeT Npuaep>X1BaTbCs COOTBETCTBYHOLLMX YKa3aHM Npo-
nssoguTens.

« MepekaymBaemas cpefa He OOMKHA COAepP>KaTb 0CA[04HbIX OTNO-
>KEHUN.

+ MNpu ncnonb3oBaHWM OpYrnx NepekaynBaemMbix cpe HeobxoamMmo
paspeLueHune oT komnaHum Wilo.

« Cmecu c copepxkanHnem rnmkons > 10% BAUSIOT Ha XapaKTepUCTUKY
Ap-v 1 pacuet pacxoga.

YKA3AHUE
Cnepyet 06s3atenbHo cobnopaTh faHHble 1 TpeboBaHUS nacnopTa
6e30nacHOCTU NepekaynBaeMon cpefbl!

» Hacoc BAC
+ VIHCTpyKUMS MO MOHTAXy M 3KCMyaTaumm

MpUHaane>xHoCT Heo6X0ANMO 3aKa3blBaTb OTAESbHO:

+ KOMMNOHeHTbI BcacblBatoLLEN CUCTEMBI

* M3onupytolme Knanatsl

+ O6paTHble Knanawbl

+ O6paTHbIV KNanaH ans punbtpa

+ bannoH nnu ouMHKoBaHHble 6akn

+ BubpousonupytoLLevie Npoknagku

+ ABTOMaTWMYeCKWU¥ BbIK/OYaTe b ABUraTens

* 3awumTa oT cyxoro xofa

+ YCTPOMCTBO KOHTPONS BKIIOHEHMS/BbIKMIOUEHNSA 1 3aLLMTa OT CYXOro
xoda

+ CoefuHeHWTeNbHbIe 3neMeHTbI Victualic

OnucaHwe, cM. puc 1/2:

1 O6patHbiit KnanaH unbTpa (MakcMmanbHoe NPoOXof4Hoe ceve-
Hue 1 mm)

BcacbiBaroLLmi KnanaH Hacoca

HarHeTaTenbHbIM KnanaH Hacoca

O6paTHbI KnanaH

Mpo6ka 3anMBHOro 0TBEPCTUS

Mpobka ApeHa>kHOro 0TBEpPCTUA

Onopa Tpybonposofa

NOoOuUu&Es WN
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Pycckun

6.2 KoHcTpyKuus npoaykKTra

7 MoHTaXx 1 aneKTpo-
nopaknoveHue

TexHuka 6e3onacHocTu

7.1 Bsopg B 3KcnnyaTauuio

7.2 YcTaHoBKa

54

> B

8 OunbTp

9 bak

10 Boponposop

11 3awmTHOe pene ons TpexdasHoro gsuraTens
HA BbicoTa BCacblBaHUS

HC BbicoTa HarHeTaHus

Hacocbl cepum BAC npepcTaBnstoT coboi ogHOCTyneHYaTble LeHTp-
06e>KHble HacoCbl B FOPU30HTANbHOM MOHO6/10YHOM UCMOJTHEHNM

C aKCMasbHbIM BCACbIBAOLLMM NaTPY6KOM ¥ paguanbHO pacnono-
>KeHHbIM HanopHbIM NaTpybkom. Hacockbl ocHallaoTcs asuraTenem
BO3[YLLUHOro oxnaxaeHus. Kopnyc Hacoca n3rotosmeH n3 nnact-
Macchbl. B 3aBMCMMOCTM OT MOLLIHOCTM HACOChI OCHALLAIOTCA COean-
HeHneMm «Victualic» umnu pe3bb0BbIM coegnHeHneM. Ban 3awmieH
TOpLEBbIM YNIOTHEHNEM, He TpebyoLwmMM 06CNy>XKMBaHMSA.

ONACHO! ¥rpo3a »xu3Hu!

MoHTaXX U aneKTponoaKnio4YeHue, BbINONHeHHble HeHaaneXxa-
MM o6pasom, MOTYT CO3[aTh YIpo3y XKU3HMU.

CnepnyeT nopy4aTthb BbINOSIHEHUE 3NEKTPONOAKMIOYEHUS TONBKO
KBanuGuULUMPOBaHHbIM 3NeKTPUKaM C COOTBETCTBYIOLIUM paspe-
LeHUeM U B COOTBETCTBUM C 1eMCTBYIOLLMMU NPEeANUCAHUAMM.

Cnep.yeT cobniopaTtb npeanucaHua no TexHuke 6e3onacHocTu!

BHMMAHME! OnacHocTb noBpexxaeHus o6opynoBaHus!
OnacHOCTb NOBpe>XAeHUM BCneacTBue HeKBanMULMpoBaHHOTO
obpalueHus.

YcTaHOBKY Hacoca cnefyeT nopy4aTb MCKNIOYUTENBHO KBanndpu-
LMPOBaHHOMY NepcoHany.

PacnakoBaTb Hacoc 1 yTUNM3NpoBaTh yNakoBKy Takum obpasom,
4YTObbI HEe HAHECTM Bpea OKpY>KatoLen cpepe.

BHUMAHME! OnacHocTb noBpe>xaeHus Hacoca!

3arps3HeHUsi MOFyT NPMBECTYU K NOBPEXXAEHMIO Hacoca.
YCTaHOBKy CrieflyeT NPpOBOAMTb TONLKO NOC/e 3aBepLUeHuns BCex
CBapPOUHbIX U NasiNbHLIX pa6oT M NPOMBLIBKM TPY6ONPOBORHON
cuctembl (ecnmn TpebyeTcs).

OCTOPO>KHO! OnacHoOCTb 0>XOroB fnpu KOHTaKTe ¢ Hacocom!

B 3aBMcMMOCTM OT paboyero cOCTOSAHMSA Hacoca UMY YCTaHOBKU
(TemnepaTypa nepekaumMBaemoii cpefbl) BeCb HaCOC MOXKET
CUNbHO HarpeTbCs.

Hacoc cnenyeT pacnonaratb Takum 06pa3om, 4To6bl UCKNTIOUNTL
4Yei-nnM60o KOHTAKT C HarpeBaloOLWMMUCS B Xofe paboTbl YacTAMU
Hacoca.

OCTOPO>XKHO! OnacHocTb nageHus!

Hacoc ponxkeH 6bITb Hafe>XHO 3aKpenneH Ha OCHOBaHUM.
BHUMAHME! OnacHOCTb HanU4MUs NOCTOPOHHUX NpefMeTOB
B Hacoce!

Mepepn ycTaHOBKOM yAanuTb BCe 3alUTHbIe NPo6KM ¢ Kopnyca
Hacoca.

Hacoc cnegyeT MOHTMPOBATbL B NIErKOAOCTYNHOM MecTe, YToOb!
obnerunTb B ByAyLuem NpoBefeHne KOHTPONS, TEXHUYECKOTO
06Cny>XKMBaHNS UNW 3aMeHbl.

Hacocbl [OMMKHbI YyCTaHaBNMBATLCS B YNCTbIX, XOPOLLO MPOBETPUBa-
€MbIX M HEB3PbIBOOMACHbIX MOMELLEHUAX, B KOTOPbIX TemnepaTypa
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7.3 MNMpucoenuHexue Kk Tpy6onposonam

O6was uHdopmaumns

r=25-(d-2s)

o=

Fig. 4: Y4acmok BbipaBHUBAHUS NOMOKA
nepeo u 3a Hacocom

BapuaHTbl coeAMHEHNM

WHCTpYKUMS No MOHTaXy v akcnnyaTauum Wilo-BAC

Pycckunn

He OMycKaeTcs HWXKe Hyns, a Takke obecneyeHa 3awwmTa oT Hebna-
rONPUSATHBIX MOTOAHbIX YCIIOBWIA U MbINW. Y CTaHOBKA HAaCOCOB Ha
OTKPbITOM BO3[yXe 3anpeLleHa.

HomkeH 6bITb 06ecneyeH cBOH6OAHBIM JOCTYN BO3AYyXa K BEHTUNS-
Topy ABuratens. PaccTosiHne oT Hacoca A0 CTeHbl [OMKHO COCTaB-
naTb He MeHee 0,3 m.

YcTaHaBNMBaTb HAaCOC NPeAnoOYTUTENbHO CedyeT Ha rnagkomn
MOBEPXHOCTM U3 LieMeHTa.

B3aBMCMMOCTM OT MO,EMN HACOC A0MKEH bbITb 3aKpensieH He MeHee
yeM AByMmS WwWnunbkamm M8 nnm M10.

[Buratenb ocHalleH ApeHaXKHbIM OTBEPCTMEM A5 YAANEHNSA KOH-
newcata (pacnonoskeHo nog asuratenem). [ns obecnevuenns knacca
3awunTbl IP55 oTBepCcTMeE Npy NOCTaBKe HACOCA 3aKpbITO MPO6KOW.
Mpr ncnonb30BaHUK B CMCTEMaxX KOHOMLMOHMPOBAHMS BO34yXa UNn
cucTeMax oxnaxkaeHus cnefyeT yaanuTe npobky ons 6ecnpensaTc-
TBEHHOrO yaneHns KoHaeHcara.

YKA3AHUE
Mpu cHATUM Kpbilwek He obecneymnsaeTcsa Knacc 3awumTbl IP55!

YKA3AHUE

Mepepn 1 3a Hacocom cnepyeT NpegyCcMOTPeTb HanmMume yyacTka
BblpaBHMBaHWS NOTOKa B hopMe npsimoro Tpybonposoaa. AnvHa
OaHHOro yyacTKa [OJI>KHa COCTaBnAaTb Kak MUHUMYM 5 x DN ¢naHua
Hacoca (Puc. 4). laHHas Mepa CNy>XKWT Ans NpeaoTBpaLleHns
KaBUTaLMM B NOTOKe.

MpeaycMOTPeHO ABa CTaHAAPTHbLIX BapMaHTa NOAKIIOHEHMS:

1 Hacoc B pexxume BcacbiaHus (Puc. 1)

2 Hacoc B pexxume HarHeTaHus (Puc. 2) npy 3a6ope XMAKOCTY U3
6aka (Puc. 2, Mo3. 9) unm Bogonposoaa (Puc. 2, Mos. 10) ¢ 3awm-
ToW OT paboTbl BCyxy'o.

BHMMAHME! OnacHocTb BO3MO>XHOrO NoBpe>XaeHus Hacoca!
MoOMeHT 3aTS>XKKM BUHTOB Unu 60N1TOB He AOJIKEH NpeBbIllaTh
100 Hm. He ponyckaeTcsa ucnonb3oBaHue yaapHoro Knioua.
HanpasneHune ABMXKEHNS XXMOKOCTU YKa3aHO Ha KOpMyce Hacoca.

Tpy60onpoBOAbI M HACOC He AOSKHbI NOABEPraTbCs CTPECCOBLIM BO3-
AeNCcTBMSM B MpoLiecce yCTaHOBKM.

Hacoc gomkeH 6bITb ycTaHOBNEH TakMM 06pa3oM, YTOObI Ha Hero He
nepepasanack Harpyska ot Tpy6onpoBoAoB.

YKA3AHUE

PekoMeHOyeTCst yCTaHOBUTb 3aMOpHble KpaHbl HA CTOPOHAX BCAChl-
BaHWS M HarHeTaHWs Hacoca.

Ons cHWKeHWs Wyma v BUBpaLmii Hacoca crnegyeT UCMNOSb30BaThb
pe3nHoBble NPOCTaBKM.

CeyveHne BcacbiBatoLLero Tpybonposoaa He AOMKHO 6bITb MeHbLLe
ceyeHUs BCacblBatoLLero naTpy6bka.

[inq 3aWwmTbl Hacoca OT rMApPOYy[apa Ha HarHeTaTenbHOM Tpybonpo-
BOAe MOXeT ObITb yCTaHOBNEH 06paTHbIN Knanax.

[Ins npamoro NoaKNIOYeHNs K CMCTeMe MUTbeBOro BOJOCHab>KeHNs
Ha BcacbiBaroLLeM Tpybonposoae TakxKe crnefyeT yCTaHOBUTb
06paTHbIN KNanaH, a Tak>Ke aBapuiHbIA Knamnax.

[Ins HenpsMOro NOAKMOYeHNs Yepes pe3epByap Ha BCaCbIBAOLLEM
TpybonpoBoge cnenyeT ycTaHOBUTbL 06paTHbIV KNanaH 1 gunbTp
ON19 3alMThl HACOCA OT 3arpsA3HeHNI.
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7.4

56
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TexHuka 6e3onacHocTH

A\

« Ecnm Hacoc paboTaeT B pexxume BcacbiBaHms (Puc. 1):

Morpy3nTb UNbTP B XXMAKOCTb Ha ry6uHy He MeHee 200 MM v npu
HeobxoaMMOCTK 3aKpenuTb Ha rMbkom TpybonpoBoae [ONOMHN-
TeNbHbIV rpy3. CriegyeT MCMOMb30BaTb Kak MOXXHO 6onee KOPOTKMI
BCacbIBaloLWnii Tpybonposof n nsberatb NpensTCTBMMN, NPUBOAALLNX
K nageHuio aasneHus (cy>xeHus, usrmbol u T.4.) B Tpy6onposofe He
LOMKHO BbITb Bo3ayxa (Tpy6onpoBoa pacnonaraeTcs ¢ 2-npoLeHT-
HbIM NOOBHEMOM).

BHUMAHME OnacHocTb yTeuek!
Ba>kHo o6ecneunTb poBHOE B3aMMHOE Nono>xeHue Tpy6onposo-
AOB U HacOCOB.

« Mpu ucnonb3oBaHuu coepuHeHus «Victualic» ponyckaertcs yrno-
BOe OTKNOHeHue He 6onee YeMm Ha 3° ans 2-0OUMOBbIX HACOCOB
1 2° gnsa 3-00NUMOBbIX HACOCOB.

« Mpu ucnonb3oBaHnu pe3b60BbIX COeAMHEHUI OTKIIOHEHUS B3aUM-

HOro pacnono>xeHus NaTpy6KoB Hacoca He flonycKaeTcs, Npy 3TOM
MOMEHT 3aTS)KKM He A,oMKeH npesbiwath 40 Hm.

BbINONHUTL TIWaTeNbHOE YNNOTHeHWe coeAuHeHui Tpy6onpoBo-
[L0B C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLUX MaTePUaroB.

HoMmuHanbHbIN arameTp coequHernii (DN) Hacoca:

HoMuHanbHbI AnameTp naTpy6ka

Tun natpy6ka (pesbGOBoﬁ):
BcacbiBaHue HarHeTaHue
Victaulic=2,2KBT | 2” (@ 60,3 mm) 1/, (@ 48,3 MM)
Victaulic>2,2KBT | 3” od (@ 76,1 mm) 3” od (@ 76,1 mm)
Pe3bboBoit < 2,2 KBT | 2” (50-60 mm) 1%/, (40-49 mm)

OMNACHO! Yrposa »xusHu!
MoHTaXx U aneKkTponoAKmnioyeHue, BbiNnoJSIHEHHbIE HEHaaneXa-
wum o6pas3om, MOTyT CO3aTh Yrpo3y XKU3HMU.

CnepyeT Nopy4aTb BbINOMHEHWE 3NeKTPONOAKMIOUEHUs! TONbKO
KBanugULUMPOBaHHbIM 3/1IEKTPUKAM C COOTBETCTBYIOLLMM pa3pe-
LUeHMeM 1 B COOTBETCTBUM C AeACTBYIOLLMMU NpeanucaHusamu!

CnepyeT npoBepuTb BCe coeanHenus (Bknioyas 6ecnoTeHumanb-
Hble KOHTaKTbl) Ha OTCYTCTBUE Hanpsi>KeHUs.

« [1ns 6e3onacHOi YCTAaHOBKU M 3KCNyaTauum Heo6xogumo obec-
neuYuTb NpaBunbHOE 3a3eMNieHUe Hacoca Yepes 3asemnsiowme
KOHTaKTbl MCTOYHUKA NUTaHUS.

M3yunTb pyKOBOACTBA NO YCTaHOBKE M 3KCMyaTaluum NpuHa-
ane>xHocTten!

Pabounii Tok, Hanpsa>XeHne n 4acToTa UCTOYHUKA NUTAHUA O0J>KHbI
COOTBETCTBOBATb AdHHbIM, YKa3aHHbIM Ha qJVIpMEHHOﬁ Tabnuuke
asuratens.

K MCTOYHMKY NUTaHWS HAacoc cnepyeT NOAKNYaTb UKCMPOBAHHbBIM
KaberieM, OCHaLLLeHHbIM BUJIKOW C 3a3eMneHneM UIN CeTeBbIM
BbIKNtOYaTenem.

TpexdasHble oBUraTeny cnepyeT NoAKOYATh K COOTBETCTBYHO-
LLleMy aBapUMHOMY BbIKITtoUaTesto. HOMUHAMNbHbIV TOK JOMXKeH
COOTBETCTBOBATH 3HAUEHWIO, YKa3aHHOMY Ha prpMeHHo Tabnunyke
asurartens.

CoeaunHuTenbHbIN Kabenb cnegyeT NPOKNaAbIBaTb TaKMM obpasom,
uTO6bI OH HM B KOEM Clyyae He Kacancs Tpybonposoaa u/Mnm kop-
ryca Hacoca v gsuraTens.
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7.5 Ucnonb3oBaHue mogynei
ynpasneHus Wilo

7.6 Ucnonb3oBaHMe YaCTOTHOTO
npeo6pa3oBaTtens
(npyroro npoussonutens)
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Fig. 5: [pedenbHas kpusas donycmumozo
uMnybCcHO20 HanpsyceHus UpR (Bknoqas
ompajiceHue u 3amyxaHue HanpsixceHus),
usmepeHHo20 mexcdy OByMs BemBsIMU, B
30BUCUMOCMU OM BpeMeHU HapacmaHust t,

8 Beop B akcnnyaTauuio

8.1 3anonHeHue U yananeHue Bosfyxa

WHCTpYKUMS No MOHTaXy v akcnnyaTauum Wilo-BAC

A

Pycckunn

« Hacoc/ycTaHoBKa [OMKHbI 6bITh 3a3eMIeHbl B COOTBETCTBUM C MeC—
THbIMU NpeanucaHnamn. nga 4onofHNTENbHOM 3aLWMTbl MOXKeT
ncnonb3oBaTtbes ¥30.

MookntoYeHre K CETU AOMXKHO BbIMOMHATHCA B COOTBETCTBMM CO CXE-
MOW.

MoLLHOCTb Hacoca MOXXHO KOHTPONMPOBaTb B MOCTOSSHHOM peXXume
C noMoLLbo Moy na ynpasneHus (Wilo-VR-System unm Wilo-CC-
System). 3To No3BONAET ONTUMMU3UPOBATH NPON3BOANTENBHOCT
Hacoca B aHHOM YCTaHOBKE M NOBbLICUTb TEM CaMbIM 3KOHOMMYeC-
Kyto 3 heKTUBHOCTb.

PaboTy peurateneit Wilo/Salmson Mo>KHO KOHTPONMPOBaTh C MOMO-
LLIbIO BHeLLIHero 4acToTHOro npeobpasosatenis, €CNKN NapameTpbl
3Tux npeobpasoBaTeneln COOTBETCTBYIOT TPe6OBaHMAM, YKa3aHHbIM
BIEC /TS 60034-17 v IEC/TS 60034-25.

MMnynbcHoe HanpsixeHve npeobpasosaTtens (6e3 dunbTpa)
[OMXHO BbITb HUXKE NpeaenbHOM KPUBOIA, MoKa3aHHoM Ha (Puc. 5).

ITO OTHOCUTCS K HANPS>XKEHMIO Ha KNeMMax asuratens. Hanps>keHue
onpepensieTcs He TOMIbKO NapaMeTpamm 4acTOTHOro npeobpasoBa-
Tensl, HO W, HanpuMep, NapameTpamMu kabens NOAKNIOYEHNS ABUra-
Tens (Tun, cedeHune, 3KpaHMpoBaHue, AUHA) ...

CTporo npuaep>kMBaniTeCcb MHCTPYKLMUIA MPOU3BOANTENSA YAaCTOTHOTO
npeobpasoBaTens. Bpems HapacTaHUS ¥ NUKOBbIE HANPSXKEHWS [N
Kabenen pasnMYHON ONVHbI yKa3aHbl B COOTBETCTBYOLLMX PYKO-
BOACTBAX MO YCTAHOBKE W 3KCMyaTauum.

CnepgyeT NpuUHMMaTh BO BHUMaHMWe criefytoLee:

+ cnegyeT UCMonb30BaTh Noaxoasine kabeny 0OCTaTOYHOro ceve-
HUS (.El,OI'IyCKaeTCFI He 6onee 5% nageHus Hanmeeva)

+ cnepyeT obecneynTb NpaBUIbHOE IKPaHUPOBaHWE B COOTBETCTBUM
C peKoOMeHOaUMsMM MPOM3BOANUTENS YAaCTOTHOTO NpeobpasoBa-
Tens

+ CcrefyeT NpoknagbiBaTh COeQMHUTENbHbIE Kabenu oTAeNnbHO OT
Kabenen nuTaHus

« cnegyeT ucnonb3oBaTh gpoccens (LC), ecnu 3To ogo6peHo npouns-
BoOuTenemM npeobpasosaTens

JKCnnyaTaumsa BO3MOXXHa npu yactoTe ot 12,5 go 50 'y B cnyyae
paboTbl C HU3KOW YaCTOTOM peKOMeHAyeTCs 3anyckaTb ABUraTesb C
yactoTon 50 'y 1 nocne 3TOro NOHMXaTb YaCTOTY A0 HYXKHOrO 3Ha-
YeHus.

BHMMAHME! OnacHocTb noBpexaeHus Hacoca!
Cyxo¥ xoq pa3pyliaeT cKosb3siliee TOpLeBoe YNIoTHeHue.

Cnepnyet y6eauTbCs B OTCYTCTBMM CYyXOro Xxofa Hacoca.
+ Mepen 3anycKom Hacoca cucTeMa A0M>XKHa 6bIThb 3anonHeHa.

Mpu HeOBXOAMMOCTH yAaneHus Bo3ayxa (B COOTBETCTBMM C rNaBon
8.1.1 “lNpouenypa yoaneHns Bo3ayxa — HacocC B pe>KnMe HarHeTa-
HMA” Ha cTpaHuue 58 nrnason 8.1.2 “Mpouenypa yaaneHvs so3gyxa
— HacoC B pe>XKMMe BCacblBaHusa” Ha cTpaHuue 58) cnedosaTb npuse-
OEHHbIM YKa3aHusAM.

OMACHO! OnacHOCTb 0XKOroB UMM NpUMep3aHUs NPU KOHTaKTe
c Hacocom!

B 3aBMCMMOCTHM OT pab6oyero COCTOSHUS HAacoca UMK YCTaHOBKYU
(remnepaTypa nepekaumBaemoi cpefbl) BeCb HaCOC MOXET
CUNTBHO HarpeTbCs UMK OXNafuTbCS.

* Bo Bpems 3KkcnnyaTauum cnepyet cobnonaTtb AnCTaHumio!
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8.1.1 MpouenypaynaneHus so3nyxa —

8.1.2 Mpouenypa ynaneHus sosnyxa —
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HAacoC B pe>Xxume HarHetTaHus

HaCcoC B pe>Xume BcaCbiBaHUA

Mpu ncnonb3oBaHUM Hacoca € BbICOKMMU TeMNepaTypaMm 1 AaB-
neHMsMU Nepef Havanom pa6boT cnenyeT AaTh Hacocy oxna-
AUTbCS.

Mpu BbinonHeHuM Nio6bIx paboT cnenyeT Bceraa HageBaTh 3alUT-
HyI0 ofieXkay, NepyaTKU U 3allUTHbIE OYKMU.

OCTOPO>KHO!OnacHOCTb €O CTOPOHbI O4YeHb FOPSIYUX UNTU OYEHb
XONOAHbIX XXUAKOCTEW noA faBneHnem!

B 3aBMCMMOCTHU OT TeMnepaTypbl NepeKa4yMBaemMoun cpefbl 1 faB-
JIeHUs B CUCTEME NMPU NOSTHOM OTKPbIBaHUMU BUHTA ylaneHUs BO3-
AyXa o4eHb ropsiuasi UM XonofHas nepeKkaynBaemas cpepa B
JKMAKOM MM Napoo6pasHOM COCTOSIHUM MOXKET BbIUTH UNU
BbIPBaTbCS N0 BbICOKUM flaB/IeHUEM HapYIXKYy.

BUHT ynaneHus Bo3ayxa cnefyeT OTKpbIBaTb OCTOPOXKHO.
OCTOPO>KHO! OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

Mpy HeNpPaBUNBHO BLINOSHEHHOM MOHTa>Ke HAacoCa/yCTaHOBKM
BBOJ, B 3KCNAyaTaLu1io MOXeT CONpPOBOXKAaTbCsA BbiGpocamu
nepeka4yuBaemoin cpefibl. BO3MOXXHO Tak>Ke oTcoeiuHeHUe oTae-
NbHbIX geTanen.

an BBOAeE B 3KCNNyaTauuio creayeT HaXoAUTbCA Ha 6e3onacHoM
PaccTossHUM OT Hacoca.

Cﬂe.EIYET HafeBaTb 3alWUTHYIO oaexXxay, Nnep4aTku U 3alluTHblIe
OYKMHU.

Cm. (Puc. 2):
3aKpbITb HarHeTaTenbHbINA Knanax (Puc. 2, Mos. 3).

OTKpyTWUTb NPobKy 3anmBHoro oTeepcTus (Puc. 2, Mo3. 5) (B BepxHeit
4acTW rMAPaBANYECKOIl CUCTEMBI).

MeaneHHO OTKpbITb BcachiBarowmin knanaH (Puc. 2, Mos. 2) v nonHo-
CTbHO 3aMNOJTHUTB Hacoc.

3akpy4mBaTh NpobKY 3a/IMBHOTO OTBEPCTUS TOMBLKO MOCTIE TOTO, Kak
6yneT yoaneH BeCb BO34YX M BOOA HAYHET BbITEKATb HAPYXKY.

MONHOCTLIO OTKPbITh HAarHETaTeNbHbIV KnanaH (Puc. 2, Nos. 2).

BKMtouMB Ha KOPOTKOE BPEMS HACOC NPOBEPUTL, COOTBETCTBYET SN
HanpasneHue BPALLEHWs CTPEIKe Ha Kopryce Hacoca. Mpwu Henpa-
BWJIbHOM HaMpasfeHVU BPaLLEHNs MOMEHSITb MeCTaMu 2 ¢hasbl Ha
KNIEMMHOM KofoaKe apurartens.

OTKpbITb HarHeTaTeNbHbIN Knanau (Puc. 2, Mos. 3).

Bo3mo>KHbI ABa BapuaHTa.

MepBbii BapuanT, (CMm. Puc. 1):

OTKpbITb HarHeTaTeNbHbIN KNanaH (Puc. 1, Mos. 3).

OTKpbITb BCacbiBatowmi knanad (Puc. 1, Mos. 2).

OTKpYyTUTL NPO6KyY 3anmeHoro otTeepcTus (Puc. 1,Mo3. 5) (8 BepxHeit
YacTM r’MAPaBANHECKON CUCTEMDI).

BcTaBUTb BOPOHKY B NaTpybOK M MeOeHHO 3aMnofHUTb HAacoC U Bca-
CbiBatoWn Tpybonposon,.

3anonHeHWe 3aKaHYMBaETCS TONbKO Nocne Toro, Kak byaeT yoaneH
BECb BO3AYX W BOA HAYHET BbITEKATb HAPY>KY. 3aKPYTUTb 3aNUBHYHO
npobky.

Bknto4MB Ha KOPOTKOE BPEMS HACOC MPOBEPUTL, COOTBETCTBYET N
HanpasneHve BpaLLeHnsa CTpesike Ha Kopnyce Hacoca. [Mpu Henpa-
BUJIbHOM HanpaBneHWW BPaLLEHUS MOMEHATb MecTaMu 2 hasbl Ha
KIeMMHOW KoflogKe ABuratens.

Btopoii BapuaHT, (Cm. Puc. 1/3):

[ns obneryeHns npouecca 3anofIHeHNs YyCTaHOBUTb Ha BCAChI-
BatoLemM TpybonpoBofae BepTUKanbHbIA OTpe30K Tpy6bl ANNHON
He MeHee 25 CM, OCHALLEHHbI 3aNOpHbIM KPaHOM 1 BOPOHKOM
(cm. puc. 3)
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OTKpbITb HarHeTaTeNbHbIN KnanaH (Puc. 1, Mos. 3).
OTKpbITb BCACbIBAKOLLMI KNanaH (Puc. 1, Nos. 2).

OTKpyTUTbL NPo6Ky 3anusHoro oteepcTua (Puc. 1, Mos. 5)
(B BEPXHEM YAaCTW rMAPaBNNYECKO CUCTEMBI).

MONHOCTBIO 3aNONHUTL HACOC M BCACIBAOLLMI pr60I'IDOBO,D..

3aKpyTUTb 3aMOpHbI KpaH (ero MOXHO HE CHUMATL), 0TCOeAUHUTD
O0Tpe30K Tpybbl 1 3aKpyTUTb NPO6KY 3aNIMBHOIO OTBEPCTHUS.

BHUMAHME! OnacHoCTb HenpaBUNbHOrO yAaneHus sBo3ayxa!

B 060mx cnyyasx, onucaHHbIX Bbllle, He06X0AUMO NPOBOANTDL
npoBepkKy. Mocne ycTaHOBKM Ha MecTO Npo6KU 3aNMBHOTO OTBEpC-
TUa Heo6Xxo0AMMO BbINOMHUTDL Clefyiolee:

KpaTKkoBpeMeHHO 3anyCcTUTb ABUraTesb.

OTKpYTUTb Npo6GKY 3aNMBHOro OTBEPCTUS M 3aKOHYUTD 3anonHe-
HUe CUCTeMbl 10 AOCTUXKEHUS OKOHYATeNIbHOro YPOBHS BOfbI

B Hacoce.

Mpu Heo6xoaMMOCTHU cneayeT NOBTOPUTDb 3Ty onepaumio.
Bkno4MB Ha KOPOTKOE BPeMS HacoC NPOBEPUTb, COOTBETCTBYET MK
HanpasfieHne BpaLLeHns CTpenke Ha Koprnyce Hacoca. [Mpwu Henpa-
BUIIbHOM HamnpasfeHn BpaLLeHNs MOMeHATb MecTaMu 2 pasbl Ha
KNeMMHOW Konoake gsuratens.

YKA3AHUE

[ns npenoTBpaLLeHuns Cly4YaiHoM 3aIMBKM Hacoca 40 AOCTUXKEHUS
00 OOCTUXKeHUS HeoBX04MMOro YPOBHS BOLAbl PeKOMeHAyeTCs
33WMTUTD HACOC NOOXOAALMM YCTPONCTBOM (3aLLMTON OT CyXoro
X0f,a UM MOMNaBKOBbLIM BbIKITHOHaTENEM).

OCTOPO>XHO! OnacHocTb TpaBMupoBaHus!

YcTtaHoBKa Aon>kHa 6bITb NpousBefeHa Takum o6pa3om, 4ToO6bI
MCKMIOYUTb TPaBMbI B Cly4ae yTeuku Xuakoctu (nospexxpenue
TOpPLEBOro YNNOTHEH!S ...).

BHMMAHME! OnacHocTb noBpexaeHus Hacoca!

Hacoc He pon>keH paboTaTb NpU OTCYTCTBUU OBUXKEHUS XXua-
KOCTM (Npy 3aKpLITOM HarHeTaTeNbHOM KflanaHe) Ha NPOTSXKEHUH
6onee 10 MUHYT.

Bo n3berkaHve obpa3oBaHus ra3oBbixX Ny3bipent peKoMeHAyeTCs
obecneynTb LMpKYNALMIo Ha ypoBHe 10% OT HOMUHANBLHOWM Npon3-
BOAWTENbHOCTM Hacoca.

[na KoHTpons cTabunbHOCTU AaBNeHNa HarHeTaHns cnepyeTt
MCcnonb30BaTb MaHOMETP; MPW HeCTabnnbHOM OaBneHnn cnegyeT
3aHOBO NPOBECTM Npouenypy yaaneHns Bo3ayxa Unm 3anonHeHuns
Hacoca.

BHMMAHME! OnacHocTb neperpy3ku asuratens!

BXofiHOW TOK He [OM>KEH NPeBbILLATh YKa3aHHOe Ha P MpPMeHHON
Tabnuuke gBuraTens s3HayeHue.

Pa6oTbl N0 TeXHUYECKOMY 06CNY>)KMBAHUIO U PEMOHTY AONXKEH
BbINONMHATb TONbKO KBanuguULMpOBaHHbI nepcoHan!

PekomeHpgyeTcs nopyyatb Texobcny>KnBaHme 1 NpoBepKy HAacOCoB
COTpyAHMKaM TexHu4veckoro otaena Wilo.Wilo

OMACHO! ¥rpo3a »u3Hu!

Mpu paboTe c aneKTPMUECKMMMU YCTPOMCTBAMM CyLLeCTBYeT yrpo3sa
JKU3HU OT yfapa 3/ieKTPM4eCKUM TOKOM.

HoBepsTb paboTbl N0 TeX06CNY>KMBAaHUIO SNEKTPUYECKUX YCT-
POMCTB cnefyeT TONbKO 3/IEKTPOMOHTEpY, UMeloLLeMy foNyCK
MeCTHOrO MOCTaBLIUKA 3/IeKTPOIHEPIuUMm.
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Mepen Hauanom nio6bix paboT No Texo6cNy>KUBaHUIO INEKTPU-
4YeCKMUX YCTPOMCTB cnefyeT ux 06ecToYUTb M NPpefoXpaHUTb OT
NOBTOPHOTO BKIIOYEHUS.

Mospe>xpeHns coeguHNTENbHOrO Kabens Hacoca AOMKHbI ycTpa-
HATbLCS TONbKO AONYLEHHbIM U KBaNM(ULMPOBaHHbIM 3/1eKTPO-
MOHTEpOoM.

CnepnyeTt co6niofaTb MHCTPYKLMM MO MOHTa)XKy M 3KCRTyaTaumm
Hacoca, perynimpoBKe YPOBHS U UCNOJIb30BaHUIO NPUHaAe>XXHOC-
Tew.

Mo 3aBeplueHnn paboT No Texo6CNy>KUBaHUIO EMOHTUPOBaHHbIE
3aWwmTHbIe ycTpoiicTBa (Hanpumep, KpbiLKa MOBYNS MU KOXKYXU
My Tbl) 4ONKHBI 6bITh CHOBA CMOHTUPOBaHbI!

OMNACHO! Yrposa »xusHu!

Cam Hacoc U ero 4acTu MOryT UMeTb OYeHb BbICOKUI COGCTBEHHBIN
Bec. [MlapeHue netaneit MoXKeT NPUBECTM K Nope3am, 3aLlemne-
HUsM, ywmbam unu yaapam, BNioTb 0 CMepTenbHbIX.

CnenyeT Mcnonb3oBaTh TOJIbKO Noaxoasiine nofgbeMHble cpeac-
TBa U puKcMpoBaTb AeTanu oT nageHus.

Mpe6biBaHKMe nNoa BUCALLUM FPY30M 3anpeLleHo.

Mpu XxpaHeHnK U TPAHCNOPTUPOBKeE, a TaK>XKe nepep, No6bIMU ycTa-

HOBOYHbIMM U NPOYMMU MOHTaXKHbIMU paboTamu cneflyeT obecne-
4uTb 6e30MacHoe NoNo>XKeHMe U YCTOMYMBOCTb Hacoca.

OMACHO! OnacHOCTb 0>XOroB UK NpUMep3aHus NpU KOHTaKTe

¢ Hacocom!

B 3aBucMMOCTU OT paboyero CoCTOSIHMS Hacoca UMM YCTaHOBKU
(temnepaTypa nepekaumBaemoit cpefbl) BeCb HacCOC MOXKET
CUNbHO HarpeTbCs UMK OXTaAUTbCS.

Bo Bpems 3kcnnyaTauumu cnenyet cobniopath AUcTaHumio!

Mpu ucnonb3oBaHMUM Hacoca € BbICOKMMU TeMnepaTypamu u faB-
neHUsIMM nepep Hayanom pa6oT cnepyeT AaTh Hacocy oxna-
BUTbCS.

Mpu BbInONHeHMM NO6GBLIX paboT cneayeT BCceraa HapeBaThb 3aLUUT-
HY!0 ofleXXAy, NepyaTKM 1 3alUTHbIE OYKMW.

Hacoc He TpebyeT cneunanbHOro TEXHUYECKOro 06Cny>XnBaHus

B npouecce paboTbl.

Hacoc cnepyeT copep>kaTb B YUACTOTe.

Bo nsbexkaHve 6110knpoBaHNS Bana v rMapaBAnieckomn CMCTeMbI

B XOJI0[HOE BpPeMs rofa crnegyeT ClWUTb XKMOKOCTb U3 CUCTEMbI,
OTKpPYTMB NpO6KY [pEeHa>KHOro 0TBEPCTUS (B HUXKHEN 4acTU rnapas-
NNYECKON CUCTeMbI) 1 NpobKy 3anMBHOro oTeepcTus. Mocne 3Toro
cnepyeT 3akpyTuTb 06e Npobkm 06paTHO, He 3aTArmMBas ux.

Mpun OTCYTCTBMN Yrpo3bl 3aMep3aHuns He crnefyeT CIIMBATh XXNAKOCTb
13 Hacoca.
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YcTpaHeHMe HeMcnpaBHOCTEW NOPy4aTh TONbKO KBanupuumpo-
BaHHOMY nepcoHany. CnegyeT cobniofaTh yKasaHusi N0 TEXHUKe
6e30nacHOCTH, NpuBeeHHble B rnase 9 “TexHU4yeckoe U
cepBuUcHOe o6cny>XKnuBaHue” Ha cTpaHuue 59.

 Ecnu ycTpaHuTb 3KCNAyaTaLMOHHYI0 HEMCNPaBHOCTb He yaaeTcs,
cnepyeT o6paTUTbCA B CMELMANM3MPOBaHHYIO MAacTEPCKYIO UNU
B 6nu>KanlLmin TexHUYecKuit otaen GUpMbl UK ee NpeacTaBu-

TenbCTBO.

Hacoc paboTaeT, HO )KUOKOCTb He
UMpKynupyeT

BHYTpeHHs1s 4acTb Hacoca 3abnoku-
poBaHa

MpoBepuTb N O4UCTUTL HAaCOC

3ab10KMpOoBaH BCACbIBAOLLMIA TPY-
6onpoBog

MpoBepUTb U O4UCTUTL TpybonpoBof,

HeQocTaTouHbIN YPOBEHb XXM~
KOCTW/HepoCTaTouHOE AaBneHe
BCaCbIBaHUS

3anonHUTb eMKOCTb € XXUAKOCTbHO, yna-
NNTb BO34YX U3 HAacocCa

CnuLWwKOM HU3KOe OaBneHme BCacbl-
BaHMA; 0ObIYHO 3TO conpoBoXXpaeTcs
KaBUTAUMOHHbIMU LLYMaMU

MapeHve gasneHns BCacbiBaHWS UMK
cnuwKom 60sbLLas BbICOTA BCACbIBAHUA
(npoBepnTb 3HaueHne NPSH Hacoca)

HenpaswnbHoe HanpasneHue Bpa-
LLeHuS

MomeHATb MecTamu fBe dasbl Ha Knem-
MHOW KoslofKe ABUraTens uim Ha aBTo-
MaTU4YeCKOM BblKMo4aTene

CnuwKom HM3Koe Hanps>xeHue
NMUTaHWA OBUraTena

MpoBepuTb NOAKIOYEHNS Kabens v ypo-
BEHb Hanps>KeHns

Bunbpauwms Hacoca

Hacoc HepocTaTOYHO HaJEeXHO
3akKperieH Ha OCHOBaHUM

MpoBepuTL M MOMHOCTBIO 3aTAHY T raiku
Kpene>xHbix 6onToB

BHyTpVI HacoCa HaxooAaTcAa NnoCTo-
POHHME NpeaMeETbI

CHSITb HACOC M OYUCTUTL €ro

3aTpynHeHHas paboTa Hacoca, NoB-
peXXpeHue NoALWMIHUKa

Hacoc cnepyeT oTpeMOHTMpOBaThL B CMe-
LUmManu3MpoBaHHON MacTepCcKon

HenpaBunbHoe anekTpuyeckoe nop-
KIoYeHWe Hacoca

MpoBepuTb U yCTPaHWUTb owMbKM nog-
KntoYeHuns

Hacoc neperpeBaeTcs

CnuLwKom HM3Koe Hanps>xeHune
NMNUTaHUA

npOBepI/ITb Hanpsa>XeHne Ha Knemmax
pBuratens. OTKNoHeHue Hanpsa>keHua ot
HOMWHANIbHOTO HE OO0JI>XHO NMpeBbilWaTh
+10%

3acopeHue Hacoca

CHATb HAaCOC W OYUCTUTL ero

Okpy>KatoLLas TemMnepaTtypa npesbl-
waet 40°C

Hacoc npegHasHayeH ons paboTbl npu
OKpY>KaloLLien TemnepaTtype He Bbille
+40°C. Mpu He06XOANMOCTN YCTAHOBUTL
CUCTEMY OXNaXKOEHNS.

Hacoc He 3anyckaeTcs

OTCcyTCTBYET NUTaHWE

MpoBepuTb NUTaHWe, NPeoXpaHUTeNu,
Kabenun

TypbuHa 3abnokmpoBaHa

OQuuncTUTb Hacoc

CpaboTtana 3awmra gsuratens

MpoBepuTb U OTPErynupoBaTb cMCTEMY
3alWmTbl ABUraTens

WHCTpYKUMS No MOHTaXy v akcnnyaTauum Wilo-BAC
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HeuncnpaBHocTb

MoHm>xeHHas npon3BOONTENIbHOCTb
Hacoca

MpuunHa

YcTpaHenue

HepocTaTo4Has ckopocTb BpaLeHns O4YMCTUTb Hacoc, MPOBEPUTL MUTaHMe
peuratens (M3-3a 3acopeHus Hacoca
WIIN CIINLLKOM HU3KOrO Hamps>KeHns

nuUTaHNs)

[Buvratens HencnpaseH O6paTUTbCS B CEPBUCHBIN LIEHTP, 3aMe-
HWUTb ABuUraTenb

HepnocTaTo4HbIN YPOBEHb XXMM - 3anonHNTb eMKOCTb € XKMAKOCTbIO, yaa-

KOCTU/HeQoCTaToO4HOE AaBNeHne NNTb BO3AYX U3 Hacoca

BCaCblBaHWS

HenpaBunbHoe HanpaBneHne Bpa-  MomeHATb MecTamu ABe asbl Ha KJleM-

LeHums MHOW KONIOAKe ABUraTenst Unm Ha aBTo-
MaTU4YeCcKOM BblKIlo4aTene

MN3HOC BHYTPEHHMX KOMMOHEHTOB Hacoc cnepyeT oTpeMOHTMpPOBaThL B Cre-

Hacoca LManmM3npoBaHHOM MacTepCcKon

CpabatbiBaHuWe 3aWMTbl ABUraTeNs

TepMopene HAaCTPOEHO Ha CIULLKOM  MMPOBEPUTbL TOK aMnepMeTpoMm, mbo

HW3KYIO TemnepaTtypy YCTAaHOBUTb TOK B COOTBETCTBUN C OaH-

HbIMWU (pUpMeHHON Tabnnukm gBuraTens
CVLLKOM HU3KOE Hamnps>XeHne MpoBepuTb ceveHne NPOBOAHMKOB
nUTaHns Kabens nuTaHus

KopoTKoe 3aMblKaHWe 0QHOM 13 a3 MpoBepuTb U NpM He06XOOMMOCTM 3aMe-

HUTb Kabenb NUTaHUS

HepaBHOMEpPHbIN NOTOK XXUAKOCTH

HencnpaBeH 3alUMTHbIV BbIKNOYa-  3aMeHUTb 3aLMTHbBIN BbIKMTIOYaTeNb

Tenb ABuratens asuraTtens

[Buratenb HencnpaseH O6paTUTbCA B CEPBUCHBIN LIEHTP, 3aMe-
HWUTb OBUraTenb

Cnnwkom 60nbLLION NOTOK >KNg - YMEHbLNTL NPOU3BOAUTENBHOCTb

KOCTM M3-33 MOHMXKEHHOro CONpo-  Hacoca

TUBNEHUS CUCTEMDI

lpeBbileHa BbICOTa BCaCbIBAHUA Elle pa3 n3yunTb yKasaHus no ycra-

(HA) HOBKE, NPMBEAEHHbIE B AaHHOM PYKO-

BoAOCTBe

OnameTp BcacbiBatoLwero Tpybonpo- BcacbiBatowumii Tpybonposo 4oSKeH
BOAa MeHbLUe AnameTpa Tpybonpo- ObITb TOro ke guameTpa, 4to n Tpybon-
BOJa Hacoca poBof Hacoca

®unbTp 1 BcacbiBatoWm Tpy6onpo- CHSATb M 0YNCTUTL UNBLTP
BOf, YaCTMYHO 3aCOPEHbI

3anacHble 4YacTu

3aKas 3amacHbIX YacTeln OCYLLECTBNSNETCS Yepe3 MeCTHYIO creuma-
NN31POBaHHYIO MacTepPCKyHo U/Mnu TexHudecknii otaen dupmsl Wilo

Bo n3be>kaHne He06XOANMOCTM B yTOHYHEHUSAX UM OLLMOBOYHbIX NOC—
TaBOK MpM Ka>XKA0M 3aKase c/ieyeT yKa3blBaTb BCe AaHHble pup-
MeHHON Tabnunuku.

BHMMAHME! OnacHocTb noBpexxaeHus obopynosaHus!
Be3synpeuHoe ¢yHKLUMOHMpPOBaHUE HAacOCa MOXKeT GbITb rapaHTU-
POBaHO TOMbKO B TOM Clly4ae, eCfiv UCMONb3YIOTCA OPUTrMHanbHble
3anyacTu.

Mcnonb3oBaTb UCKNIOYUTENBHO OpUrMHanbHble 3an4actu Wilo.
MpuBeneHHas HUXXe Tabnuua npeaHasHavyeHa ona uaeHTUdUKa-
LMW 3/1IEMEHTOB KOHCTPYKLUM.

Heo6xoaumble gaHHble NpU 3aKa3e 3an4yacTei:

+ Homep 3anacHo# yactu

« HasBanme/onucanme 3anacHom Yactu

» Bce gaHHble Tabnnuku Hacoca n moTopa

YKA3AHUE:

CMMCOK OpUIrMHanbHbIX 3anacHbIx YacTen: cM. gokymeHTaumio Wilo
MO 3aMacHbIM YacTsaM.

KaTanor 3anacHbIx 4acTen [OCTyneH Ha cante www.wilo.com.
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Bnarogaps NpaBUIbHOM yTUNM3aLUUK U HaaeXxallemy BTOpUYHOMY
MCMOSb30BAHMIO AaHHOTO U3 enus

MO>XXHO n36exxaTb yulepba okpy>KatoLeln cpefe U HapyLueHus 300~
poBbs nogen.

MpaBusibHas yTUAM3aumMs NpeayCcMaTpmBaeT CMB XXUAKOCTH, O4MC-
TKY 1 pa360opKy HaCOCHOM YCTaHOBKW.

CMa3sblBatoLLmMe MaTepuarbl OOMKHbI 6bITh COBpaHbl. KOMNOHEHTbI
Hacoca [0JKHbl 6bITh OTCOPTUPOBaHbI MO BUAaM MaTepuana
(MeTann, NNacTuK, 3NeKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI).

1. [AnsyTvnun3aumun 0aHHOTO U3LeNns, a TakKe ero YacTe crnegyet
npuBneKaTb rocy[apCTBEHHbIE UM YaCTHble NPeanpuUsTUS MO yTh-
nmsaumn.

2. JJononHUTeNbHY MHHOPMaLMIO MO YyTUAM3ALMN MOXHO MOJTy -
YnUTb B

MyHUuunanmTeTe, cny>K6e yTunnusaumm nnum tam,

roe vsgenve 6110 KynneHo.

Bo3MOXKHbI TeXHUUYEeCKUe usMmeHeHus 6e3 npenBapuTesibHOro yse-
AOoMIieHuUs.
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D EG - Konformitatserklarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(geméB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang 1V, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE I'annexe 1V,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:

Herewith, we declare that the pump types of the series: BAC

Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges
I der Maschinenrichtlinie angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of

§1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique
du produit en accord avec les points b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschléagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:
sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relevent:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, nol.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I'énergie )

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s'applique suivant les exigences d’éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d’écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,

and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following relevant harmonized standards: EN ISO 12100
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes : EN 60034-1
EN 60204-1
Bevollmdchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps and Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Personne autorisée a constituer le dossier technique est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527
F-53005 Laval Cedex

Dortmund, 15. Januar 2013

P %&@dm. VVilO

WILO SE
Holger HERCHENHEIN NortkirchenstraBe 100
Group Quality Manager 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117789.2
CE-AS-Sh. Nr. 4138791



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ellingen van de

I, nr. 1.5.1van de 2006/42/EG

ichtlijn worden

bijlage

it 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de g 640/2009.

Conform de ecod van de g 547/2012 voor

gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

T
Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz - corrente trifase, motore a gabbia di
scoiattolo, monostadio — soddisfano i requisiti di progettazione ecocompatibile del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di progettazione ecocompatibile del regolamento 547/2012 per le
pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension seguin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n° 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

idade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa  criagio de um quadro para definir os de a

sv
CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utforande motsvarar foljande tillampliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv moslkzlEG

Produkten uppfyller siker

bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/uz/EG
EG-Elektromagnetisk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG
Direktivet om i p 2009/125/EG

ivet enligt

ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

Os motores eléctricos de inducdo de 50 Hz utilizados — corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepcdo ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

De anvinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz — trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven p4 ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

NO
EU-Overensstemmelseserklring
Vi erklrer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG—Maskl dlrektlv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.

EG-EMV- 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner ~t rgm

ettrinns — med kravene til ign i

640/2009.

Cumprem os requisitos de concepcéo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as Motsvarande 547/2012 for vat | samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pdgina anterior har I normer, i synnerhet: se féregaende sida anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl DA HU

CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia madrayksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Pienjannitedirektiivin suojatavoitteita noudatetaan

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvii tuotteita koskeva direk 009/125/EY

Kéytettavat 50 Hz:n induktio-sdhkimoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyjd vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

EF-overensstemmelseserklering

Vi erkizerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatil 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz i kortslutningsmotor, et-trins
opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

romotorer -

I med kravene til miligvenligt design i 547/2012 for

EK-megfelel&ségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

: 2006/42/EK

anyelv védelmi elGirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkoz6 irdnyelv I.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromagneses Ssszeférhet8ség irnyelv: 2004/108/EK

Energiaval kapcsolatos termékekrdl sz616 iranyelv: 2009/125/EK

A hasznalt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazist, kalickds forgorész,
egyfokozatli — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé
kévetelményeinek.

A vizszivattylkrél sz6l6 547/2012 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé

Gépek iranyel
A kisfesziiltsé

vaatimuksia vastaava. vandpumper. kévetelményeinek megfelelen.
Kytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . sarligt: se forrige side t izilt szabva kille Idsd az el§z8 oldalt
cs pL RU

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedent odpovida ndsledujicim
piislugnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpecnosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podle piilohy I, €. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/€S.

smémice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES
smérmice pro vyrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tfifazové indukZni motory, s klecovym rotorem, jednostupriové — vyhovuiji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.

Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni ¢erpadia.

pouZité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

Deklaracja Zgodnosci WE
Niniejszym deklarujemy z pefng odpowiedzialnoscia, ze dostarczony wyréb jest zgodny z
nastepujacymi dokumentami:

yrektywa 3 WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapieciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

yrektywa dot. komp

ici znej j 2004/108/WE

yrektywa w sprawie ekop dlap z energia 2009/125/WE.
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed-

nostopniowe — spetniajg wymogi rozporzgdzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.

° HopMam
HacToAWMM LOKYMEHTOM 3a8BNISieM, UTO AaHHbIN arperaT B ero o6beme NOCTaBKM
COOTBETCTBYET CNlefyOLLUMM HOPMATUBHBIM [OKYMEHTaM:

AnpekTuBbl EC B oTHOWeHUM MawmH 2006/42/EG

TpeGoBatkisi M0 6€30NacHOCTH, U3NOKeHHbIe B AMPEKTUBE N0 HU3KOBONBTHOMY

Har c 5 cornacHo
mawmH 2006/42/EG.

InekTpoMarkuTHas ycToiuMBoCTh 2004/108/EG
[ AnpekTuea o i  3Hep! 2009/125/EC

1, N2 1.5.1 QMpeKTUBbI B OTHOLWEHMN

Mcnonb3yembie acHXpOHHbIE MeKTpoABMraTeny 50 Iy — TpexdhasHoro Toka,

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami zhar i, a w szczegdlnosci: patrz poprzednia strona

p Thle, OAHOCTYNEHHTbIE — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHIAM K SKOAU3aliHY
CooTBeTCTBYeT TpeGoBaHMAM K KOAM3AHY NPeANVcatis 547/2012 Ana BOARHbIX
Hacocos.

Mcnonb3ayemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTbI M HOPMBI, B HACTHOCTY : CM. NPeAbIAYLLYI0
cTpaHuLy

EL

AfAwon cuppbp@wong T EE

ANAGVOUYIE OTLTO TIPOTdV QUTS 0’ QUTH TV KATAOTAGH TaPABOONG KAVOTIOLEL Tig
akoAouBEg Slatatelg :

06nyieg EK yia pnxavijpata 2006/42/EK

0L amattAoelg tpootaciag tng 0dnyiag xapnAng Taong TPoUvVTat CUNPWVA PE TO
napaptnpa l, ap. 1.5.1 tg odnyiag oxeTika pe Ta pnxavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiks cupBatétnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki 0dnyia yia ouv8edpeva pe TV evépyeia mpoidvra 2009/125/EK

0L xpnowioToLoUEVOL eMaywyiKot NAEKTpOKWNTAPES 50 Hz — Tpipaatkol, SpopiEag
KhAwBoU, HOVOBABLIOL ~ QVTATIOKPIVOVTAL 0TI AMAITATELS OKOAOYIKOY OXEBLAOHOU ToU
Kavoviopol 640/2009.

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildidi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlar 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgili iiriinlerin cevreye duyarl tasarimina iligkin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlari — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram ca acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici - directiva 2004/108/EG

Directiva privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

Electromotoarele cu inductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treapta — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta
640/2009.

F0HEWVa PE TIg anattioelg YKo 0 tou ol 547/2012 yia Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasarima iliskin in c itate cu ii ecologici cupringi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de
udpavrhieg. uygun. apa.

Evappoviopva xpnotonotodpeva pétuna, laitepa: BAEme mponyoUpevn oeAisa kismen kullanilan standartlar icin: bkz. bir énceki sayfa standarde aplicate, i vezi pagina precedentd

ET LV LT

£l vastavusdeklaratsioon

Kiesolevaga tdendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/E0 I lisa punktile 1.5.1.

Elektromagnetlllse iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
5juga toodete direktiiv 2009/125/EU
Kasutatud 50 Hz I, liihi Al

EC - atbilstibas deklaracija

[Ar S0 més apliecinam, ka 3is izstradajums atbilst sekojosiem noteikumiem:
Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drogibas mérki tiek ievéroti atbilstosi Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad Sis gaminys atitinka Sias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/E8B | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai Val‘lkhal - mfazes jtampos, su narveliniu rotoriumi,

vastavad madruses 640/2009 sétestatud Skodisaini nduetele. vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. Vienos pakopos - atitinka inio p pagal
640/2009.

Kooskdlas veepumpade méaruses 547/2012 sitestatud dkodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam adensstkniem. Atitinka ekol projektavimo pagal 3547/2012 dél vandens
siurbliy.

harmoneeritud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita: skatit i lappusi pritaikytus vieningus standartus, o batent: zr. puslapyje

SK SL BG

ES vyhldsenie o zhode ES - izjava o skladnosti EO-[leknapauusi 3a CbOTBETCTBUE

Tymeo vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto konstrukenej série v dodanom javljamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim dolotilom: [leknapupame, Ye NPOAYKTLT OTFOBAPS HA CNEAHNTE M3UCKBAHUS:

\yhovuji dcim ym ust:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpednostné ciele smernice o nizkom napiti s dodrZiavané v zmysle prilohy I, & 1.5.1
smerice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagnetické zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukiné elektromotory ~
rotormi nakratko — p p
640/2009.

jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
na ekodizajn v nariadeni

V stilade s poZiadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Eerpadla.

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s
prlogol. t. 15.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.
Fljivosti 2004/108/ES

Direktiva o

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Matuntna aupextusa 2006/42/E0

LienuTe 32 3aL4MTa Ha asnopenBaTa 3a HUCKO HANPEXeHUe Ca CHCTABEHN CHINACHO
Mpunoxenue I, Ne 1.5.1 oT [lupekTvsata 3a Mawuutm 2006/42/EC.

2004/108/E0

THa -

| peTyBa 3a NpoAyKTUTE, CBLP3aHM C eHepronoTpebnexyeTo 2009/125/E0

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, Kletkasti rotor, i -
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

Te enekTpoasurateny 50 Hz — TpudaseH ToK, TbpKanawm ce
narepy, eqHOCTBNANHM — OTFOBAPAT Ha U3WUCKBAHMATA 33 €KOAM3alH Ha PernamenT
640/2009.

CbINacHo M3MCKBAHWATA 33 EKOAN3AIH Ha PernameHT 547/2012 3a BogHM nomnu.

pouzivané i ¢ normy, najma: pozri predchddzajiicu stranu

X CTaH@APTV: BX. NPeaHaTa CTpaHuua

i standardi, pi : glejte prej3njo stran

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

8'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinarju 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

\I mutun elettrici b induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
640/2009.

Kwiziti tal-ekodisinn t:

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcie serije u isporucenoj izvedbi odgovaraju sliedeéim
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjerice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kampatlbllnost - smjernica 2004/108/EZ

zap u pogledu potrosnje energije 2009/125/62
Konstem 50 Hz ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju slede¢im
vazecim propisima:

EZ direktiva za maSine 2006/42/EZ

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom I, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/62
Koris¢eni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta' qabel

norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

primenjeni harmonizovani standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu




Wilo = International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABlI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43507507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel 000
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai - Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+1403 2769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234 098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France
WILOS.A.S.
78390 Bois d'Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszdag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)
T+3623889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcald de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic. AS,.
34956 istanbul
T+90216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Witlo

Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com






